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紫陽花の花が鮮やかな色を見せる季節となりました。４月から新年度がスタート

し、市内では、小学校９８０名、中学校１０３７名の新入生を迎えました。５月から

元号が「令和」に変わり、子どもたちも新たな時代の始まりに胸を躍らせているので

はないでしょうか。小学校では運動会が行われ、暑い中元気に競技や応援をしている

姿が見られました。中学校においては、修学旅行や林間学校などの校外学習が実施さ

れています。学校を離れ、古都や自然の中での貴重な体験から、多くのことを学び、

大きく成長していくことでしょう。 

 我孫子市少年センターは、子どもたちが安心して 

生活できる環境をつくるため、保護者や地域の皆様 

とともに活動していきたいと思います。今年度も子 

どもたちに「愛の一声」をかけていただき、見守り 

をお願いいたします。 

我孫子市少年センター・職員紹介 

〇令和元年度の少年センター職員は以下のとおりです。 

 

 

 

 

 

１．我孫子市の青少年をめぐる現状と課題を把握し、改善方策を立案する。 

● 学校教育と連携し、現状を把握する。 

● 広報紙・ＨＰを活用し、社会の中で規範意識を醸成するような支援及び情報提供をする。  

２．我孫子市の青少年が、良好な社会環境の中で自立できるように環境浄化に努める。 

● 我孫子警察と連携し、青少年の飲酒・喫煙・薬物乱用防止に向けた巡回を行う。  

● 情報メディアを悪用した犯罪に巻き込まれないように 

青少年に届くメッセージを送る。 

３．我孫子市の青少年が、社会の中で良好な人間関係を 

築けるように指導する。 

● 我孫子市少年指導員が、関係機関と連携して街頭指導や 

一斉活動を行い、深夜徘徊者等への帰宅指導や交通マナー 

遵守等の指導を行う。           
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「未来ある我孫子の子どもたち」
の健全育成と非行防止のために、
全力を尽くしていきたいと考えて
います。 
 よろしくお願いいたします。 
 

我孫子市少年センターではこんな活動をします。 



 

 

今年度も、ポラス株式会社様より、市内 

小学校１年生に、「交通安全じゆうちょう」 

が寄贈され、４月４日（木）に教育長室に 

おいて、贈呈式が行われました。 

 また、本市の交通安全教育に多大な貢献 

をいただいているということで、倉部教育 

長からは感謝状が贈呈されました。 

 子どもたちが、このノートを手にすると 

きに、少しでも交通安全について意識でき 

るとよいと思います。 

 

 

 

４月２２日（月）～２５日（木）の期間に 

おいて、市内小学校１年生を対象に、「誘拐 

防止教室」が開催されました。警察と少年指 

導員が協力し、合言葉の『イカのおすし』 

を、確認しました。子どもたちは、自分の身 

を守るために大切なことを、楽しく勉強しま 

した。また、「こども１１０番の家」の紹介 

や、「我孫子市子ども見守り隊」の説明もあ 

りました。 

  ご家庭でも、身を守るためにどうしたらよ 

いか、子どもと一緒に考え、話をしていただ 

き、防犯意識を高めていってください。 

 また、不審者を発見した場合は、すぐに警 

察または少年センターまで連絡ください。 

 

 

 

 

 

 

今年度の「我孫子市子ども見守り隊」の小学校での 

登録者数は、昨年度の４９３人より増え、６６７名 

（５月３１日現在）になりました。発行された隊員証を 

下げて、日々子どもたちの登下校を見守っています。 

これからも、多くの人たちの目で、子どもたちの安全 

を見守っていきたいと思います。 

交通安全への意識を ～「交通安全じゆうちょう」寄贈～ 

 

合言葉は『イカのおすし』 ～「誘拐防止教室」開催～ 

「こども１１０番の家」・・・我孫子市の PTA 連絡協議会が「子どもを不審者から守

ろう」「安心して生活できる街づくり」の推進を目的として創設しました。我孫子市及

び少年センターもこの趣旨に賛同し、地域に理解と協力・連携を呼び掛けています。  

 

みんなで見守り！ ～「我孫子市子ども見守り隊」への登録～ 


